
17o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 

Αγαπητοί γονείς, 

Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τον 

τρόπο λειτουργίας του σχολείου μας, προκειμένου να πετύχουμε από κοινού μια 

ήρεμη, αποτελεσματική και δημιουργική χρονιά. Κύριο μέλημα των εκπαιδευτικών 

της σχολικής μονάδας είναι η ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών σε πνευματικό και 

ψυχικό επίπεδο, πρωτίστως όμως είναι η διασφάλιση της σωματικής τους 

ακεραιότητας. Για το λόγο αυτό θεωρούμε πολύ σημαντική τη γνωστοποίηση του 

κανονισμού του σχολείου με σκοπό την ομαλή λειτουργία αλλά και την καλύτερη 

συνεργασία σχολείου-οικογένειας. 

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ/ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Η έναρξη, η λήξη, η διάρκεια μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος και του 

ολοημέρου, τα διαλείμματα, ο χρόνος διδασκαλίας κάθε διδακτικού αντικειμένου 

καθώς και η έναρξη και λήξη του διδακτικού έτους καθορίζονται από τις κείμενες 

διατάξεις και αποφάσεις του ΥΠΑΙΘΑ. 

 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ(προαιρετική): 07:00-08:00 

Η προσέλευση κατά τη διάρκεια της πρωινής ζώνης ορίζεται στις 07:00-07:15. Στη 

συνέχεια, η πόρτα κλείνει και ανοίγει ξανά στην έναρξη του υποχρεωτικού 

προγράμματος(08:00). 

 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : 08:15-13:15 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: Η προσέλευση για το υποχρεωτικό πρόγραμμα ορίζεται 

στις 08:00-08:15 από την κεντρική είσοδο του σχολείου(κάτω πόρτα). Μετά το 

κλείσιμο της πόρτας οι μαθητές θα εισέρχονται στο σχολείο με τη συνοδεία του 

κηδεμόνα τους και θα περνούν από το γραφείο της διευθύντριας προκειμένου να 

αναφέρουν τους λόγους καθυστέρησης. 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται στις 13:15(για τους 

μαθητές που δεν παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα) και από διαφορετικές 

εξόδους αναλόγως την τάξη, σύμφωνα με τα παρακάτω 

Α’-Β’  Κεντρική Είσοδος (κάτω πόρτα) 

Γ’- Δ’                Εκκλησία 

Ε’ –ΣΤ’  Πάνω πόρτα 

 



 ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Η έναρξη του Ολοήμερου προγράμματος γίνεται στις 13:15, μετά τη λήξη του 

υποχρεωτικού ωραρίου. Η αποχώρηση για τους μαθητές του ολοημέρου για το 

τρέχον σχολικό έτος θα γίνεται από την κεντρική είσοδο(κάτω πόρτα) τις 

παρακάτω ώρες( σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση του γονέα-κηδεμόνα για 

τον κάθε μαθητή):  

   Α’ αποχώρηση   14:55 

   Β’ αποχώρηση   15:50 

   Γ’ αποχώρηση    17:30 

 

Η παραλαβή των μαθητών τόσο στο υποχρεωτικό όσο και στο ολοήμερο 

πρόγραμμα θα γίνεται αποκλειστικά από τα άτομα που έχουν δηλωθεί στην 

υπεύθυνη δήλωση και μόνο από τις πόρτες εξόδου ώστε να διαφυλάσσεται η 

ασφάλεια των παιδιών. Γι’ αυτό το λόγο σας παρακαλούμε να είστε συνεπείς στο 

χρόνο παραλαβής των παιδιών για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 

Αν παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. 

ασθένεια) ενημερώνεται ο κηδεμόνας για ασφαλή αποχώρηση. Αντίστοιχα σε 

περίπτωση απουσίας του παιδιού καλό θα είναι να ενημερώνεται έγκαιρα το 

σχολείο. 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων για την εφαρμογή του 

κανονισμού λειτουργίας και ευελπιστούμε στη συνεργασία μαθητών και γονέων με 

το προσωπικό του Σχολείου, προκειμένου να διευκολυνθούν οι κοινές επιδιώξεις 

όλων μας: η αγωγή, η κατάρτιση, η καλλιέργεια και η ασφάλεια των μαθητών. 

 

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά. 


